

夺冠拦路虎! 日本J联赛3队不败势头很猛

亚冠小组赛两轮战罢,中超4队仅北京国安亮相

2020亚冠小组赛已战罢两轮,中超除北京国安队完成亮相外,其余3队都处于隔岸观火的状态。这两轮比赛,来自其他联赛的队伍都已初试锋芒,其中日本J联赛的3支球队战绩为5胜1平,从其强势表现来看,J联赛队伍定将在今年亚冠赛中扮演中超球队拦路虎的角色。

■新快报记者 高京

世俱杯名额催生激烈对决

2021年,改制后的世俱杯将在中国举行,根据规则本赛季的亚冠联赛将产生2.5个明年世俱杯的名额。因此与以往不同,今年诸强在亚冠范畴的竞争将更为激烈。

具体来说,东、西亚两大区的冠军球队将直接获得明年世俱杯的参赛席位。另外东、西亚区的亚军球队将进行附加赛,胜者将和大洋洲冠军球队对垒,最终获胜的队伍完成晋级。

对于亚洲诸强来说,世俱杯的的确具有很大的诱惑力,因此很多球队都对今年的亚冠极为重视,打入四强便成为了首要目标。如今两轮小组赛战罢,中超球队由于众所周知的原因,只有北京国安出战了1场比赛。结果国安队在客场1球小胜泰国球队清莱联,为中超开了个好头。

两轮小组赛过后,3支J联赛球队表现出色,他们6战5胜1平保持不败,势头很猛。因为鹿岛鹿角队在资格赛中爆冷输给墨尔本胜利,本赛季的亚冠只有3支日本球队参加,不过代表日本出

战的横滨水手、神户胜利船和东京FC均实力不俗。

神户胜利船今夏签席尔瓦?

其中,与广州恒大同组的神户胜利船先后以5:1大胜柔佛DT、1:0客场险胜水原三星,积6分高居小组榜首。

更重要的是,神户胜利船对于球队阵容似乎还不满意,已有多家媒体报道称球队已十分接近在今年夏天签下西班牙名将大卫·席尔瓦。若是这桩转会最终达成,那么神户将拥有伊涅斯塔和大卫·席尔瓦两名顶级西班牙球员,两人的联手也将直接提升球队的实力。

另外,与上海上港同组的横滨水手接连击败了全北现代和悉尼FC。与上海申花同组的东京FC则是逼平了蔚山现代、拿下了珀斯光荣。可以说这3支日本球队都是所在小组中的出线大热门。

近几年来,J联赛球队在亚冠中的战绩一直不错,2017年浦和红钻夺得冠军,2018年夺冠的变成了鹿岛鹿角,到了2019年浦和红钻则收获了亚军。相信在明年世俱杯参赛席位的催化下,日本



■上赛季亚冠联赛,广州恒大曾在半决赛中被浦和红钻队淘汰,今年来自日本的队伍依旧将是中超球队最大的威胁。新华社资料图

球队将会爆发更强的战斗力,他们也将是中超队伍今年最强劲的竞争对手。

西亚区方面,塔什干棉农(乌兹别克斯坦)、利雅得新月(沙特)、塔亚文(沙特)均保持两轮全胜。其中,卫冕冠军利雅得新月两场打入4球仅失1球,表现颇引人瞩目。

本赛季,利雅得新月基本延续了上

赛季的夺冠阵容,乔温科、戈米等强援均在阵中,经过去年一年的锻炼,球队依旧是西亚区的夺冠大热门。

经过两轮小组赛可以看出,中超球队想要争夺今年的亚冠冠军,注定要跨越不少艰难险阻,希望目前处于休赛状态的中超队伍能够更好磨练阵容,争取在今年为球迷们带来一些惊喜。

邹正北上黄海 曾超回到老东家

曾超有望被“扶正”富力左后卫

新快报讯 记者王敌报道 昨天下午,广州富力正式宣布了旧将曾超的回归。在中甲球队广东华南虎解散之后,曾超选择自由转会回到老东家富力。随着左后卫邹正即将租借加盟黄海,富力今年有可能在左路扶正曾超。

2018年初,曾超以300万元的价格转会家乡球队梅县铁汉(广东华南虎)。彼时梅县铁汉是中甲升班马,集齐了阿洛伊西奥(洛国富)和穆里奇两名中超金靴,颇有些要在中甲大干一场的意思。遗憾的是它一直都是中甲下半区的队伍,去年更名为广东华南虎后仅仅一年便宣告解散。

球队解散后,曾超以自由身重回富力。在接受采访时曾超表示,回富力一直

都是他的首选,他说:“回到富力,就感觉从未离开过一样,一切都非常熟悉。”在华南虎的两年,曾超一直都是主力边后卫,左右两边都能打。如无意外,曾超至少会是富力左右两边的主力替补。

在曾超回归的同时,富力也有一名球员离开。去年冬窗加盟的左后卫邹正租借至中超升班马青岛黄海。在富力的一年里,邹正一共为球队出场10次(9场联赛+1场足协杯),加起来不到700分钟,贡献了1次助攻。整体来说,邹正在富力的发挥低于预期,表现逊色于丁海峰。对富力来说,放走邹正在技战术上的损失应该不算太大,却可以减轻不小的经济负担。据悉,黄海租借邹正除了要承担薪水

外,也会支付给富力一笔租借费。

至于丁海峰,他在今年1月初便加入了华夏的训练营,并参加了华夏在海口和冲绳两个阶段的集训。不过,时至今日,华夏方面仍表示丁海峰的转会未谈妥。2018年初,在丁海峰从华夏转会富力时,华夏就拥有回购权,只要华夏支付当时商议好的回购金额,便能够激活回购权。

就目前情况来看,一旦同时失去邹正和丁海峰,富力在左路便只能更张改弦,不排除会扶正曾超。另外,上赛季后半段租借给北京人和的左后卫张晨龙已伤愈归来,张晨龙近来表示他的身体已经没问题了。本周末,富力将重新集结,然后于下周开启飞行拉练。

国际足联最新排名公布

国足第76位
列亚洲第9

新快报讯 记者高京报道 昨天,国际足联公布了最新一期的男足国家队排名,中国队的积分虽然比上期增加了1分,但总排名与上期相比没有发生变化,目前位列全球第76位,亚洲第9位。

近一段时间,国足并没有参加国际A级赛事,因此这次公布排名时,国足的积分为1323分,较之前增加了1分。

亚洲层面,日本队继续位列第一,紧随其后的是伊朗、韩国、澳大利亚、卡塔尔、沙特、伊拉克和阿联酋。

值得一提的是,去年11月在世预赛40强赛小组赛中击败中国队的叙利亚,排名还在国足后面,该队排在亚洲第10位。而同组的菲律宾、马尔代夫和关岛,均排在世界120名开外。

在世界范围内,排名前三的球队分别为比利时、法国和巴西。按照国际足联最新版本的排名规则,下次公布男足国家队排名的时间为4月上旬。

曼城首席执行官:曼城没违规

据新华社电 被欧足联认定违反财政公平竞赛规则而被施以禁赛处罚的曼城俱乐部19日再度发声,其首席执行官索里亚诺当日在俱乐部官网发布的视频中表示,对于曼城违规的指控是错误的,他们将竭尽所能证清白。

欧足联14日以严重违反财政公平竞赛规则为由给曼城开出重磅罚单,除3000万欧元的罚款,更要命的是未来两赛季无缘欧洲俱乐部赛事。英超豪门随即回应称调查有失公允,并表示将上诉国际体育仲裁法庭(CAS)。19日,索里亚诺出面强调,俱乐部所有者并没有像欧足联处罚声明中描述的那样往俱乐部投钱。“我们是一个可持续的足球俱乐部,我们有盈

利,没有负债。我们的财报被审计人员、监管人员和投资者们审查了许多次,清楚无误。”

2018年11月,德国《明镜》周刊爆料,曼城俱乐部老板通过将钱转给相关赞助商再打入俱乐部账上的方式,夸大他们的商业收入,以此来满足欧足联的财政公平竞赛规则。次年3月,欧足联宣布对曼城展开调查。

索里亚诺说,俱乐部现在只希望能通过公正的程序尽快解决此事,“我最大的希望就是在夏天到来前了结这件事。然后对我们而言一切如常”。

索里亚诺还透露,关于此事的进展他们都会告知主帅瓜迪奥拉,但显然西



■19日,在2019-2020英超第26轮比赛中,曼城队主场以2比0战胜西汉姆联队。

班加教头并不需要有所回应,“他专注于足球,专注于比赛,球员们也一样”。